AHMMIH TYBLUMH: 6-p aHrK
Xuny43an 3aax orHoo:

X1433anunH caaaB: Tarw eHuert napannenenunes
Xn433nuunH 3opunro: Tarw eHuert napannenenunea, TYYHU 3NeMeHTyyannr Maaax. MeH Tarw eHuerTt napannenenuneaunH rynyat

ragapryyH tanbau, 33anxyyHUIUr ormK cypax
XWY33NTMNH 30pUNT:

BATIIAB:

J3MKUT XNYIIANTUNH TeneBneree

1. Tarw eHuerT napannenenunegunr TaHMX, MPMar, OPOW,AnaroHasn, Tancbir HAPax
2. Tarw eHuerTt napannenenuneannH 333nxyyH, Tanbanr omk Yagaar 60nox

3. bognoro 600X, acyygan WnngBapnax
Xyrauaa: 40 MUHYT
Aryynra 3anramx xon6o0o0:

©OMHe 333MLUC3H M34J1ar, YagBap

Llaawmg 939MWwmnx Magnar, Yyageap

Mpusm

Tarw eHuyert
lMudparopblH Teopem
Tarw eHuerTumH Tandan

Mapannenorpamm - Tarw eHuerT napannenenuneguinH A3nrascumnr 3ypax, ragapryyH Tandanr onox, HUANIMan oMeTuiiH
(Tarw eHUerT napannenenunenasac TOrTox) 33NaxXyyH, ragapryyH tanéanr onox. (7-p aHru)

Tarw eHuerT napannenenyneanini anb HAr XaMXK33CUNT TOOOPXOM TOO AaXWH UXICraxas
(baracraxap) 93nN3aXyYH Hb X3PX3H ©epynergexunr MaAax, acyyaan wuinasapnax. (7-p aHrum)

CypranTblH apra: Acyyaan A3BLUYYN3H LWUAABIPNaX

CypranTbiH X3p3rnargaxyyH: 3eeBpuinH komnbtoTep, Meorebpa ann, Google meeting
CypranTbiH YH3INraa: Tpaney COABUNH JaanraBpblH NYWUITIONUNH Jaryy YHIMHI
Xn4yaanuur 30xuoH 6anryynax: AHrM HUNTI3P Hb OHIarHaap 30XMOoH BaunryynHa

XuuaanunH 6yTay: 40 mmHyT 12:30-13:10

XnyaanunH ByTay,

XyrauaaHbl Tenesnent (MMHyTaap)

30XMoH Ganryynant 2
CoaprasH caHax, 3491 Tepyynax ye 3
LLUnHS aryynrbir 33amwnx ye 12
bartartran 20
[yrHanT, rapuiH gaanrasap erex 3




XW4Y33NIMNH YUN ABL:

CaarmKyynax, CoprasH caHax ye

B3?

https://www.geogebra.org/m/ndgfuu7d

60NOXbIr X3HA.
AcyynT 1-MiH Xynaargax 6ym xapuynr:
Tarw eHuert napannenenuneq

Ye | Xyra- BarwuinH ynn axunnaraa CyparumiH ynn axunnaraa AHxauapax
wart | uaa 3yunnc
= — bBbarw cyparunartam MaHO3mK, XM4Y33n aXI1axas — BarwTan MaHanax
e 6anaH 6oNrox, cypardyabliH aHxaaprbir — Cypar4mg xm4y3anuinH 6anTran, op4yHoOO
x ? 2 TOBIOPYYITHA. OypAayynaH 6anTraH xaHrax Google meeting-
A ‘= —  XWNY33nuiH C3A3B, 30pUITo, YN ABLbIT 033 HABTP3H OPCOH Ganx
© TaHWnuyynax — BarwwniH ynrnyynar 3aaBpbIr cantap COHCOX
3 AcyynTt 1: 3ypar y3yyncaH 6uetyya simap aypc | Cyparuna aypcuir axurnax amap aypc



https://www.geogebra.org/m/ndgfuu7d

LLnna magnar 6yTaax ye war

15
MUHYT

Tarw eHUerT napannenenuneq
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.
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https://www.geogebra.org/m/rjqqcgfw

AcyynT 2: Torw eHuert napannenenunen X343H
Tanc, Npmar, anaroHanb, OPONTON B3?

AcyynT 3. Torw eHuert napannenenvnes XsA43H
CYYPWUWH, Xaxyy Tanctan 6anHa B3?

AcyynT 4: Tarw eHuerT napannenenunes xaBTranH
OYPC YY 3CB3N OrTOpryiiH omer yy?

AcyynT 5: Tarw eHuerT napannenenuneguiH Tanc
Hb Amap aypc 6arHa Ba?

a=17
® c
b_=l4

L

c=10

® /A

Opo# Xapax/Hyyx

[=1L0]
3yyH . Cl

[Ooan
TonopxoAnonT ‘A ; B]

XoC X0Co0opoOo T3HUYY 3ypraaH Taru eHuerteep xawvracaH GueTuwiir
TIr eHUerT napannenenyneg raHa.

https://www.geogebra.org/m/e3p8vb9d

BarwmnH y3yymk Oyn y3yynaHr aHxaapantaw
axurnax. buumx Tamgarnax aBax.

AcyynT 2-bIH Xynaargax oyn xapuwynr:

Tarw eHuerTt napannenenunes Hob HUAT 6 Tanc,
12 npmar, 4 gnaroHanb, 8 OPONTOMN.

AcyynT 3-blH Xynaargax oy xapuynr:

Tarw eHuert napannenenunesn 2 CcyypuwuH, 4
XaXyyrmnH tTanctam 6aviHa

AcyynT 4-urH Xynaaraax 6ym xapuwynr:

Tarw eHuerT napannenenunes orToprynH ouer
AcyynT 5-bIH Xynaargax oym xapuwynr:

Tarw eHUerT napannenenuneaninH Tanc He TarLw
OHLerT banHa.

AcyynT 6-blH XYN33raaXx 6yn xapuynr:

Tarw eHuerT napannenenvneannH Tancyyg xoc
XOCOOPOO TaHUYY 6anHa.

AcyynT 7-blH Xynaargax oym xapuwynrt:

Tarw eHUerT napannenenunes rax sypraaH TarL
©HUerT Tancram, Tancyyg Hb XOC XOCOOpPOO
T3HUYY Gangar 6uet tom GarHa.

AcyynT 8-MiH XYNaaraax oyn xapuynr:

Torw eHuert napannenenuneauiH Tanbdanr
010X000 6-H Tarw eHUerTMMH Tandbawnr onoopn
HAMHS.

AcyynT 9-rH Xynaaraax 6ym xapuwynr:

Torw eHuertMinH Tanbanr ypTbir epreHeep
YPXXYYIX OfHO.

AcyynTt 10-bIH XyNnaargax oym xapuynr:

HWAT X0ép LUMPX3r LOHX3P, HOFOOH, ynaaH TarLl
eHuerT 6avHa. TancyyablH Tan6anH HUMNG3puir
0foo4  XOEpoop  YPXKYY/MK  Tarw  eHuerT
napannenenuneannH Tandanr onHo. ©epeep
Xan6an ypTbIr ©preHeep, YpTbir eHapeep,
OPreHVr eHapeep YPXYynasg XOOpoHA Hb
HOM33[ 2-00p YPXKYYITXK OSTHO.

AcyynT 11-uiH Xynaaraax 6ym xapuynt:
Tarw eHuerT napannenenuneguiiH CyypumnH Tanc
Hb HOMOOH XOEpP TArll eHUSrTYYA, XaXyy TalblH



https://www.geogebra.org/m/e3p8vb9d

Acyynt 6. Tarw eHuert napannenenuneannH
Tancyyg Xoc Xocoopoo simap 6ariHa Ba?

Acyynt 7: YyH33C [OYrH934 Y3BaS1 Tarwl eHuerT
napannenenunes rax asMmap bneTninr xanax Ba?
Topopxounont 1: XoC XOCOOPOO T3HLUYY 3ypraaH
Tarw eHUertTeep xawmrgcaH GueTuinr Tarw eHuerT
napannenenunepn raHa.

apres =25

L .

Haep = 4.4

\/ Danrascuiar XapyynHyy
EyTan ragapryyW Tanbair XapyyniHyy

4.4cm

2.5¢cm 4.4cm

2.5cm

S5cm

Fapapryyr Tanbai = (2xyprxepred) + (2xXypTxepred) +

(2 x5

{2 x ypT x apram)

Fapapryys Tanbail = (2 =« 5 = 25)+ x 44)+ (2 x 25 x 4.4)

lFapapryyd Tanban = 25 + 44 +
Fapapryys TanGai = 91 cm’

https://www.geogebra.org/m/mstéhdwg
Acyynt 8. Toarw eHuert napannenenunegunH
0anraacunr axxurnaapan. Tanbanr xapxaH 0fnox Ba?
AcyynT 9: Tarw eHUerTMnH Tanbanr XxapxaH ongor
B3?
Acyynt 10: HUAT X303H WMPX3Ar L3HX3P, HOMOOH,
yrnaaH Torw eHuert 6amHa B3? YYH33C LOYrHA334
Y3B3J TarLl eHUerT napannenenuneauiiH Tanbawr
X3PX3H 010X B3?
Topopxowunont 2: Tarw eHLuerT
napannenenunegunH ragapryyrumH tan6am Hb
Tanc 6ypuinH Tan6anH HUNNB3IPTIN TIHLLYY.

S =2(ab + ac + bc)
Tarw eHUerT napannenenuneguiiH Tandanr ryiuat
ragapryyH tan6an, 6yTaH ragapryyH tanban acsan
ragapryyH tan6av rax 33praap Hapnagar.

Tancyya LBHX3p, ynaaH eHrnH Tar eHuertTyys
BanHa.
AcyynT 12-bIH Xynaargax oym xapuynr:

CyypuiiH TancyyabiH TanbavH HUANG3apunr
CYYpWVH ragapryyH tanav rax HapnaHa. Xaxyy
TancyyablH  TanbavH  HUANG3IpUUAr  Xaxyy
ragapryyH tanban ra) HopnaHa.

AcyynT 13-bIH XyNnaargax oym xapuynr:

Tarw eHuerT napannenenuneanny cyypb 6050oH
Xaxyy ragapryyH tan6anH HMANGap Hb rynuaT
ragapryyH tantan 6onHo.

AcyynT 14-uiAH Xynaaraax 6ym xapuynt:
Tarw eHUSrTMNH NepUMETPUNr TanyyablH ypTbIr
XOOPOHA Hb H3am33g Oywy ypT epreHun
HUANG3pUIr 2-00p YPXYYK ongor. MNepumeTp
FK XYPISHUN YPTbIr XASTHI.

AcyynT 15-bIH Xynaargax oym xapuynr:
TOlN-unH nepumeTp rax 6-H Tarw eHUerTUnH
XYP33HUM ypT tom 60M0B yy. 6-H TArw eHUerTMmH
XYP33HUI YPTbIH HANG3PUIAT HAM33 Onox Balx.
AcyynT 16-bIH XyNnaaraax 6yn xapuynr:

Tarw eHuerTyyaouinH ypT epreH ragar 6on TOTl-
WWH YPT, OPreH, enaep racaH yr. Taraxaap ypT,
©preH, eHaep rypBbir HAMA34 4-eep YpPXKyynasaa
OJTHO.

AcyynT 17-bIH XyNnaargax oym xapuynr:
TOrlM-unH ypT, epreH, eHgep ragar He TOIM-niH
npmar. TOIMN-ninH nepumeTp ragar Hb TOIlM-MiH
NPMIryyaunH ypTbliH HAANG3p 6ok GanHa.
Acyynt 18-bIH Xynaarg3ax Oyn xapuynt:
CyypwiiH Tarw eHUerTMnH ypT Hb 12, epreH Hb 10
6ariHa. CyypuinH Tarw eHUerTMnH Tandanr ypTbIr
epreHeep YpXXyyink onHo 6ytoy 120 HIPK.KB
AcyynT 19-unH Xynaargax Oynm Xxapuynr:
TOrlM-unH eHgep Hb 6 6anHa. Taraxaap TOl-ninH
933NXYYHUUT  cyypuiH Tanbawr eHgepeep
YPXYYJTK Onox oM 6anHa.



https://www.geogebra.org/m/mst6hdwg

] onocui xagpynany
M Tonogmofncat Xapyynbiry
Z Togepaodnant 2

E Mpaaarvis ypr

eHgep = C

ypr=a apran = b

a b

By Tae ranapryyH TAnGan = TN eHuorT NEpanMenEninesiK ragapryyriis Tanban
Hi TANC Gypuiti Tanbaiy HUANBapTIA TaHWYY.
8 = 2{ab + ac 4 be)

Harsatafiresp GyTau ragapryym TanbaR He Cyyps, xaxyy ragapryyH Tanfafiu HwinGapTai TaHuyy.
Soyrar = Funmyy + Sepyp

Tanw eHusrT YPT He VY. 4 nEKMH TIHUYY.
Pupse = Aa+b+¢)

https://www.geogebra.org/m/ujdfg3ys

Acyynt 11: 3Haxyy xuwaa TOl-unH xaxyy
Tancyya, CYypuinH Tarnc Hb anb B3? OHreep Hb AnraH
Xana3pan.

Acyynt 12: CyypunH TancyyablH Tan6aunH
HUANBIPUNT KOy rAK HIPNAX 6on? Xaxyy TancyyabliH
Tan6anH HUNNO3PUIAT Y XK HOPMAX BI?

Acyynt 13: Cyypb 06onoH xaxyy ragapryyH
Tan6arH HUINO3p Hb oy BOSTHO r3C3H Yr B3?
Hereetsiireep OyT>H ragapryyH rtanéaii Hb Cyypb,
XaXyy ralapryyH Taj0aiiH HUHIO3pTIH TOHIYY.

S6YT3H = Sxa)l(yy X Scyypb
Acyynt 14: Tarw eHUerTMnH NnepumeTpunr XapxaH
ongor 6unaa? NepruMeTp rax yr xanax omnas?
Acyynt 15: Tarsan TOl-uiH nepumeTp rax wyr
Xanax 6on? XapxaH TOOLIOOK 00X B3?
AcyynT 16: Tarw eHUertyyauniH ypT epreH ragar
6on TOlM-unH oy 6mnaa? YyH3ac OyrHa3g y3Ban
TOlM-unH ypT, epreH, eHApPUMH Tycnamxkrauvraap
NEPUMETPUIAT X3PX3H 00X B3? Taraxaap TOI-uiH
nepumMeTp ragar Hb TOIM-MIH OYHbI YPTbIH HUMNG3P
6ok 6arHa B3?
Acyynt 17: TOl-nAH ypT, epreH, eHaep ragar Hb
TOrl-unH oy 6unaa? Tanc yy, opon Ky, MpMar yy?
Topopxowunont 3: Tarw eHuerT
napannenenuneguint MPMIrumnH ypT Hb



https://www.geogebra.org/m/ujdfq3ys

XOMXKIICYYOUNH HUANGIpur 4 OaxwH aBcaHTan
T3HLYY.
Pipwsr = 4(a+b +¢)

https://www.geogebra.org/m/rftnrc7c
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Doop cyypwir By yprax kyBsiH To0:
10"12=120 f

HMAT KyGem Too: Q

10*12*8=960
Q

https://www.geogebra.org/m/g8h93usw

Acyynt 18: CyypuWiH TarL eHUerTMnH ypT, ©preH Hb
xag 6anHa Ba? CyypuiH Tarw eHuertuinH tanbawr
fiaXk 0nox B3?

Acyynt 19: TOll-uiH eHaep Hb x34 6GanHa B3?
Taraxaap TOl-NNH 333NXYYHUIAT Aa) OJNTI0X B3?

Togopxonnont 4. Tarw eHLuerT
napannenenunegunH  333NXYyH Hb  CYypurH
Tanb6anr eHapeep VYPXKYYJICOHTOM oytoy
XOMXKIACYYONNH YPXKBIPTIN TIHLYY.

V=S, X h = abc

Cyypb



https://www.geogebra.org/m/g8h93usw

BHpep =2

J3anxyyHHAr Xapyyn/Hyy

DaanxyyH = (Cyypwiin Tan6an) + OHpep
D33nxyyH = (ypT * epreH) * eHaep
QaanxyyH=( 9 . 8) - 2
J39NXYYH= 144 Harx®

Tonopxoinont

Tarw eHUerT napannenenuneamniii 33anxyyH

~ Hb CYYPWIAH Tanbaiir eHAPesp YPXYYNCIHTIA

™~ \_Gyloy XAMMNACYYOMIAH YPIKBIPTIN TAHLYY.

S . V = S‘:yypbo h = abe

eollebpa HoMHbI x0n60o0C:
https://www.geogebra.org/m/h3ucndpz
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MUHYT

Barw cyparumg xamTpaH Har xuwas 6o4noro

6opaox.

Ta papaax LOHXHYYAaA €0pPUiiH XYCCIH
X3MXKI3raa ereH 600X xapuyraa wanraHa yy?

Cyype

CyypwidH ypT:
CyypwidH epreH:
GH.uep:

Fanapryyw Tangah

Xaxyy ragapryyHx tanoai = 40
Sxanyy = 2% (ac+be) =40
FapapryiH TanBai

ByTaH rapapryyH Tan6ai = 52

Sﬁy'mn = Deyypn + Sx:l:»ﬁ.\'.\'

= 2% (ab+ ac+ be) = 52
Baanxyyu
A3n3xXyyH =24

V = Seyypn®h = abe = 24

Knwaa 6oagnorbir 6arwtan xamtpaH 6040X.
BarwuninH aByyncaH NMMHK33p opXx 6aTtaTrax
gacranbIr XUnx.

DaanraBap 1-unH Xynaargax oym xapuynr :

Cyypuit ypris |
CyypuiiH eprsH:D
GHABD:E

Fanapryyw TanGai

Xaxyy ragapryyH tantai = 63
Ssamyy = 2¢ (ac+ be) = 63

Fanapryin Tan6ai
Cyype
— ByTaH rapapryyH Tan6ai = 83
o Tﬁy'l-au = St-.\'.\']:l, + an)i(_\'_\'
= 2e(ab+ ac+ be) = 83
b Baanxyym

J3naxyyH = 45
V =Sy h = abe = 45

[daanraBap 2-urH Xynaara3ax 6yn xapuynr :




https://www.geogebra.org/m/pcuvdjfy

Naanragap 1: Tarw eHUerT NpUaMKUitH BypaH ragapryyH Tanbai, 333nxyyHWIAr onoopoi.

DNaanraeap 2: Tarw eHUerT NpUM3MHUAH MDM3TWIAH YPTLIN ONOopoR

Sem  Som

p L+ B

https://www.geogebra.org/m/uzetsvpm
Feole6Gpa aHrMIMH xonbooc:

https://www.geogebra.org/classroom/gamumwjk

Cyype

Cyype,

CyypwiiH yp*r:

CyypwiiH epreH:E]

Fanapryyw Tanbai

Xaxyy ragapryyH tanoai = 50
Sanyy = 2 (ac+ be) = 50
Tagapryin TanGain

ByTaH rapapryyH tan6ai = 62
Sﬁy'mu = Seyype + Sxamyy

= 2¢(ab+ ac + bc) = 62
BaancyyH
J3n3axyyH = 30

V = Seyypu®h = abe = 30




OyrH
anT

MUHYT

©Heefep 6ug Tarw eHUerT napannenenunes,
TYYHUIA 3NEMEHTYYANNAT M3gaar 601004 30rcoxryn
TArw eHUerT napannenenunegunH Xaxyy,rynuat
ragapryyH Tanoam, 33anxyyHUNr oSk cypax
cypcaH.

Cyparygaac acyyx 3ynn 6arraa acaxunr acyyHa,
cyparyngbiH acyynrtang xapuyrnHa.

https://www.geogebra.org/m/ek77zjch

Naanragap 1: Anb GueTwith ganrasc e3? [epeekvH 0TOP Xapraniax yorar Ty Yoruir aap
xepenrex GoNOMKTORr aHxaapHa yy!

Daanrasap 2; Brced ganrssc Byp napannenenuneniiin nanraac Gonx vanax yy? Aanrasc Gypwir seTapras
aypaag, AaNr3scHidr awurnas napannenanunen Gypuit ByTax ragapryyt Tanbai, a3aanxyyHuiir onoopoi.
BononTeiHX00 3ypreir opyynax EcTodr avxaapya yy!!

|
|
* 0 0 4 O

B & B %

Feole6Gpa aHrMiMH xonbooc:
https://www.geogebra.org/classroom/eqjkpwwyv

barwaac onnrooryn apransasTan 3ynnas acyyx
ToApyynHa. AHMMAH XONGOOCOOp OpPX FApPUIAH
JaanraBpaa Xunx.

BonoBcpyyncaH: b.MaHynmar



